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BUZZER avec CODE PERSONNEL (CODE PIN )

Attention!
Entre chaque opération  vous avez  maximum 7 secondes; ce délais écoulé vous devez attendre 10 secondes et
reprendre la procédure au point 2.
Si le système a été commandé plus de 20 fois avec la radiocommande le Code Installateur (1-1-1-1)  n'est plus
exploitable, il est donc nécessaire d'utiliser le CODE PERSONNEL ( CODE PIN ) que vous trouvez sur une
étiquette collée à l'arrière de la notice de montage ou sur la "CARD" .
Procurez vous ce code avant de commencer l'installation.

1) Désactiver le système

2) Mettre le contact trois fois à la suite dans un délais de 7 secondes: la LED  s'allume pendant 3 secondes

3) Quand la Led s'éteint mettre le contact et compter un nombre de clignotements de la LED égale au 1er chiffre

du CODE  PERSONNEL, couper le contact.

4) Mettre le contact et compter un nombre de clignotements de la LED égale au 2eme chiffre du CODE

PERSONNEL, couper le contact.

5) Mettre le contact et compter un nombre de clignotements de la LED égale au 3eme chiffre du CODE

PERSONNEL, couper le contact.

6) Mettre le contact et compter un nombre de clignotements de la LED égale au 4eme chiffre du CODE

PERSONNEL, couper le contact.

7) Mettre le contact: la LED est fixe.

8) Appuyer sur la touche A ( la plus grande ) de la radiocommande pendant 5 secondes, la LED clignote 1 fois

lentement , puis 1 fois rapidement de façon répété.

9) Enlever le contact puis le remettre, la LED clignote 2 fois lentement , puis 1 fois rapidement de façon répété.

10) Enlever le contact puis le remettre, la LED clignote 3 fois lentement de façon répété.

11) Appuyer sur la touche A de la radiocommande pour augmenter le son du buzzer, appuyer sur la touche B

pour diminuer le volume. (pour supprimer le buzzer appuyez sur la touche B jusqu'à ce  que le buzzer arrête

de sonner)

Une fois que vous avez atteint le volume désiré, enlever le contact.

Pour  plus de renseignements consulter le manuel aux pages 48-49-50-51.


